
1 

 

Cserkút Község Önkormányzata  
 

 

Képviselő-testületi ülés 

Jegyzőkönyv 

 
 

Készült Cserkút Község Önkormányzata 2017. február 16 – án megtartott képviselő – testületi 

üléséről. 
 

Az ülés helye: Cserkút Polgármesteri Hivatal 

 

Jelen voltak:  Hagenthurn József polgármester, Hegedűs Zsolt alpolgármester, Storcz Zita, 

Szileczki Mónika és  Vásárhelyi Balázs képviselő,  Dr. Jocskov Annamária jegyző, Varga 

Ervin jogi asszisztens  Varga László  

jegyzőkönyvvezető,  lakosság részéről 10 fő. 

 

Hagenthurn József polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő- 

testületi ülés  határozatképes, a képviselő-testületi ülést megnyitja.  

 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a  képviselő-testület, hogy a meghívón előzetesen 

kiküldött napirendi pontokkal egyet ért – e, továbbá Vásárhelyi Balázs képviselő által javasolt 

napirendi pontokat az egyebek napirendi pont után való tárgyalásra a napirendbe felveszi – e?   

A javasolt napirendi pontok: „kutyaügy”, a képviselő-testület jövője, az SZMSZ módosítási 

javaslat. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgáemester: javasolja még a „közbeszerzési bizottság” létrehozását a 

képviselő-testület tűzze napirendre.  

 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a képviselő-testületet, hogy a fenti 

módosításokkal a képviselő-testület elfogadja – e a napirendet? 

 

A képviselő-testület megbeszélés után egyhangú szavazással, 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozza: 

 

      

 3/2017. (02. 16.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete a meghívón előre 

meghirdetett napirendi pontokat a módosításokkal együtt elfogadja.     

 

határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

Napirendek 
1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester 

 

2.) Az egészségügyi alapellátásokról szóló rendelettervezet elfogadása 

Előadó: jegyző  

 

3.) A Művelődési Ház 2017. évi programterve 

Előadó:  
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4.) Zöldterület karbantartás Cserkút község közigazgatási területén 2017. 

évre pályázat kiírása 

Előadó: polgármester   

 

5.) Civil szervezetek beszámolója a 2016. évről, valamint támogatása 2017. 

évben 

Előadó: pénzügyi bizottság 

 

6.) Egyebek (italbolt megvétele, Horváth Trade Kft. ügye) 

 

7.) Ebtartási ügyek 

 

Előadó: Vásárhelyi Balázs képviselő 

 

8.) A képviselő-testület jövője 

 

Előadó: Vásárhelyi Balázs képviselő 

 

9.) SzMSz módosítása 

 

Előadó: jegyző (képviselői előterjesztés) 

 

10.) Közbeszerzési Bizottság létrehozására javaslat 

Előadó: polgármester 

 

11.) Zárt ülés (szociális ügyek, személyzeti ügyek) 

 

 

1. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

Ismerteti a lejárt határidejű határozatot. Az NYMTIT felé a támogatási kérelmünk az 

beterjesztésre került, abban a formában, ahogy azt a képviselő-testület az előző ülésén 

elfogadta, ez a tervezet ment tovább.  

 

Kérem a képviselő-testületet, hogy az ismertetett beszámolót fogadja el. 

 

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú szavazással, 5 igen szavazattal 

az alábbi határozatot hozza: 

 

2/2017. (02. 16.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete a lejárt határidejű 

határozatokról szóló beszámolót elfogadta.     

 

határidő: azonnal 

felelős:   polgármester 
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Hegedüs Zsolt alpolgármester: nekem még lenne egy kérdésem, az utolsó előtti képviselő-

testületi ülésen Balázst bíztuk meg azzal, hogy a Kis-Má – ban a szemetes tároló konténerhez 

a kamerára az árajánlatokat szerezze be. Nem tudom, hogy ez megtörtént-e? 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: Nem, mert arról beszéltünk, hogy a Józsi megkérdezi, hogy 

melyik házra lehet felszerelni és, ha megvan, hogy melyik tulajdonos engedi, akkor lehet 

ajánlatot kérni. Ezt kétszer meg is írtam a Józsinak, hogy addig míg nincs meg, hogy ki 

engedélyezi addig nem tudok kérni árajánlatot.    

 

 Hagenthurn József polgármester: ez is egy módja a dolognak, az a helyzet, hogy a Kis-Má-

ban megbeszéltem a tulajdonossal, hogy engedi és segít abban,hogy  kiépítésük ezt a 

rendszert, de akkor ellenállásba ütköztem pontosan a te részedről, úgyhogy nem tudom, hogy 

melyik házra telepítsük.       

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: az én részemről?    

 

Hagenthurn József polgármester: igen a te részedről, pontosan azt találtad mondani, hogy 

nem javaslod, hogy ő csinálja ezt az egész beszerelést.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: ki? 

 

Hagenthurn József polgármester: Kiss László.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: fogalmam sincs miről beszélsz. 

 

Hagenthurn József polgármester: jó, akkor majd ezt lelevelezzük, elnézést kérek. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: én nem beszéltem a Kiss Lászlóval, kell két hely, ki megy a 

cég és megkérdezi, hogy hova, ha nem tudom megmondani, hogy hova, akkor nem tud 

ajánlatot adni. 

 

Hagenthurn József polgármester: jó rendben van, akkor itt félreértés volt.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: írsz egy helyrajzi számot, utána már  ki lehet küldeni a 

vállalkozót.            

 

Hagenthurn József polgármester: akkor ez megrekedt, meg fogom küldeni a helyrajzi 

számot és a tulajdonos nevét, hogy hova lehet rakni a kamerát. Így ez számodra akkor 

elfogadható? Akkor ebben szavazni nem kell, mert  már korábban elfogadtuk, így 

haladhatunk tovább.  
 

2. Napirendi pont: 
 

Hagenthurn József polgármester:  
 

Az egészségügyi alapellátásokról szóló rendelet tervezetről van szó, a rendelettervezetet 

mindenki írásban megkapta időben, áttanulmányozhatta. 

Megkérem a jegyzőasszonyt, hogy ha van szóbeli hozzáfűzni valója, akkor azt terjessze elő. 
 

Dr. Jocskov Annamária jegyző:  
 

A rendelet tervezetet már tulajdonképpen 2016 évben megkaptátok, csak az elfogadása azért 

halasztódott, mert véleményezésre megküldtem a Nemzeti Egészségfejlesztési Intézetnek, ők 

megküldték a hozzájárulást, módosult a rendeletnek a megszövegezése, azért osztottam ki egy 
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újat, mert a felnőtt háziorvosi ügyelet székhelye megváltozott Pécsett nem a Rákóczi úton 

van, hanem  az Ifjúság út 13. szám alatt van. A Kormányhivataltól érkezett még egy jelzés, 

hogy szerepeljen a rendeletben, hogy a körzet kiterjed Bakonya – és Kővágószőlős 

községekre is.    Ennyiben változott a rendelettervezet szövege.  
 

Hagenthurn József polgármester: 
 

Köszönöm, azt hiszem ez érthető. Megkérdezem, hogy ezzel kapcsolatban van – e valakinek 

kérdése, véleménye?  
  
Kérdezem a képviselő-testületet, hogy ki ért egyet a rendelettervezettel? 
 

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testületének  1/2017.(    ) önkormányzati 

rendeletét az Egészségügyi alapellátásokról egyhangú szavazással, 5 igen szavazattal  

elfogadta. 
 

3. Napirendi pont: 
 

Hagenthurn József polgármester: megkéri Gaálné Pallos Edina művelődésszervezőt, hogy 

az írásban a képviselő-testületnek megküldött programtervezetet szóban egészítse ki, ha kell. 
 

Gaálné Pallos Edina művelődésszervező: van egy – két új programunk, nem volt 

Húsvétunk, Márton napunk,  nőnapunk. Most szeretnék ezeket is beilleszteni az évi 

programba. Próbálkozom még a helyi civil szervezetekkel együttműködni, a gyerek klub 

programját is láttátok, az is be van illesztve teljesen a művelődési ház program tervezetébe. 

Most kaptam a Mecsek–Zöld Úttól a „Porcsin piknikkel” kapcsolatos programot, együtt 

szerveznénk itt az udvarban kerülne megrendezésre.    

Egy olyan pont van a falunap, ami nagy feladat, javasolnám, hogy üljünk össze beszéljük 

meg, nem minden az én hatásköröm ebben, képviselő-testületi döntések is kellenek hozzá, jó 

lenne lépviselő-testületből valaki aki segítene és betöltené az összekötő szerepét és nem csak 

a segítség, hanem az ötletelés is fontos lenne.  
 

Hegedüs Zsolt alpolgármester, Storcz Zita és Vásárhelyi Balázs képviselők vállalják a 

falunappal kapcsolatos teendőket a képviselő-testületből.   
 

Hagenthurn József polgármester: mivel mindenki ismeri a művelődési ház 2017. évi 

programtervét javaslom  a elfogadását. 
 

A képviselő-testület egyhangú szavazással 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

 

5 /2017. (02. 16.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete a művelődési ház 

2017. évi program tervét elfogadta.     

 

határidő: folyamatos 

felelős: polgármester, művelődési ház vezetője 

 

4. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester:  zöldterület karbantartásáról szól ez a napirendi pont, 

melyre 2017. évre Cserkút község közigazgatási területére pályázatot írna ki a képviselő-

testület. A tavalyi megállapodásunk alapján elkészítetünk egy pályázati kiírást, melyet 

elküldtem nektek. Én azt javaslom, hogy ezt a pályázatot írjuk ki, a részleteket fogom közölni 

veletek, az utak és környezetüknek felmérése megtörtént. Arra kérek javaslatokat, ha ez így 

megfelel, akkor milyen fórumokon népszerűsítsük ezt a pályázatot. 
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Hegedüs Zsolt alpolgármester: én ezzel egyet értek, javaslom a pályázat kiírását, azt 

gondolom, hogy a szokásos fórumokon, honlapon és egyéb helyeinken kifüggeszteni, azt 

gondolom, hogy ez elég lenne, de hogyha a képviselő társaim azt gondolják, hogy ezt 

nagyobb plénumban hirdessük meg az ellen sem tiltakozom. Annyit mondanék még erről, 

hogy a fórumon természetesen ez is szóba került, ott a lakosság, aki megjelent a fórumon 

egyértelműen támogatta ezt, hogy ezt kiírjuk, illetve, hogy ezt külső vállalkozóval 

végeztessük el.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: nekem annyi hozzáfűzni valóm van, hogy ez a meghívásos 

pályázat ne (a járdához hasonlóan) zártkörű legyen, hanem nyílt meghívás legyen. Mindenki 

rakja bele az információit, ismerőseit,  aki alkalmas lehet erre a munkára. Mivel lehet, hogy ez 

egy hosszú távú munka én meghirdetném a Dunántúli Naplóban, vagy valami hasonló 

újságban is.  

 

Hagenthurn József polgármester: szerintem ennek semmi akadálya. Dunántúli Napló, 

BAMA, szerintem elég lesz. 

 

Akkor meg kérdezném, hogy a képviselő-testület ezzel a napirendi ponttal és a pályázati 

kiírással egyet ért-e?                  

 

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testület egyhangú döntéssel, 5 igen szavazattal az 

alábbi határozatokat hozza:  

 

 6/2017. (02. 16.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot ír ki a 

tulajdonát képező, Cserkút község közigazgatási területén található 

zöldterületek karbantartására 2017. évben, a pályázati kiírásban 

szereplő feltételekkel. (A pályázati kiírás a jegyzőkönyv mellékletét 

képezi.) 

A pályázati felhívást a szokásos fórumokon kívül a Dunántúli Naplóban 

és a BAMA.hu oldalon is megjelenteti a képviselő-testület. 

   

határidő: folyamatos 

felelős:   polgármester 

 

5. Napirendi pont: 
 

Hagenthurn József polgármester:  megkérném a pénzügyi bizottság elnökét, hogy  a civil 

szervezetekkel kapcsolatos előterjesztést ismertesse a képviselő-testülettel. 
 

Szileczki Mónika képviselő: a Balázs csinálta ezeket a dolgokat a civil szervezetekkel 

kapcsolatban. Átnézték a beérkezett elszámolásokat. Nem tudom, hogy érkeztek – e be 

pályázatok? 
 

Vásárhelyi Balázs képviselő: én nem néztem meg.  
 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: én átküldtem minden anyagot, amit megkaptam a civil 

szervezetektől. A polgárőröktől, a Gyerek klubtól és a Kézműves és Gazda klubtól.   
 

Vásárhelyi Balázs képviselő: ja az már régen volt. Igen, igen, most azt hittem, hogy a héten.  
 

Szileczki Mónika képviselő: nem ez régebbi.  
 

Vásárhelyi Balázs képviselő: szerintem rendben volt, annyi, hogy a polgárőrök elszámolták 

a tavalyi félévet, én továbbra is úgy érzem, hogy ugyanazok a beszerzési források vannak, 
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mint eddig. A Gyerek klub tisztességesen elszámolt. A Kézműves és Gazda klub is elszámolt. 

Velük eddig sem volt gond, továbbra is fenntartásaim vannak a polgárőrök elszámolásával, a 

többi az pedig rendben van. 
 

Hagenthurn József polgármester: kérdezem a képviselő-testületet, hogy a Cserkúti Polgárőr 

Egyesület 2016. évi támogatásának elszámolását elfogadja-e?    

 

  7/2017. (02. 16.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 

5 igen szavazattal elfogadta a Cserkúti Polgárőr Egyesület 2016. évi 

támogatásának elszámolását.  
 

határidő: azonnal 

felelős: polgármester 
 

Hagenthurn József polgármester: kérdezem a képviselő-testületet, hogy a Cserkúti Gyerek 

Klub  2016. évi támogatásának elszámolását elfogadja-e?    
 

8/2017. (02. 16.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 

5 igen szavazattal elfogadta a Cserkúti Gyerek Klub 2016. évi 

támogatásának elszámolását.  
 

határidő:azonnal 

felelős: polgármester 
 

Hagenthurn József polgármester: kérdezem a képviselő-testületet, hogy a Cserkúti 

Kézműves és Gazda Klub  2016. évi támogatásának elszámolását elfogadja-e?    
 

 9/2017. (02. 16.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 

5 igen szavazattal elfogadta a Cserkúti Kézműves és Gazda Klub 2016. 

évi támogatásának elszámolását.  
 

határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

 

Hagenthurn József polgármester: a 2017. évi támogatási igényeknél ugyan ez a sorrend. A 

polgárőrök támogatási igénye most miről szól és milyen feltételekkel, gondolom erről még el 

lehet vitatkozni egy darabig. 
 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: a Cserkúti Polgárőr Egyesület 2017. évre 1000000,-Ft 

támogatást kér működési költségeihez. 
 

Szileczki Mónika képviselő: Balázs mi a javaslat ezzel kapcsolatban? 
 

Vásárhelyi Balázs képviselő: én továbbra is tartom, hogy szükséges a polgárőrség, sokkalom 

az egymillió forintot, nem is jellemző kis falunkban pár százezer forintnál nagyobb 

támogatás.  Kérelem szempontjából most is tartom magam az 500.000,- Ft éves 

támogatáshoz. Továbbra is szerintem megnyugtató lenne a falu számára, ha evvel  

tisztességesen el tudnának számolni, értem ez alatt, hogy, amit mi szerettünk volna  

utólagos,bizonyítható útnyilvántartással, hogy tényleg járják-kelik a falunkat. 
 

Hagenthurn József polgármester: hogy gondolod a bizonyíthatóságot? 
 

Vásárhelyi Balázs képviselő: továbbra is a GPS – alapú elszámolás, nem akarok belenézni, 

továbbra is utólagos elszámolás, utólagosan benyújtja, nem akarunk online ránézni, csak 
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legyen egy felület, egy nyilvántartás, ahol be tudják bizonyítani, amit anno  egy éve, vagy 

másféléve elhatároztunk, hogy x kilométert, x területet, x utcát y szor bejárták, azt tényleg 

bejárták – e, mert ezt nem tudjuk bizonyítani. Ugyanattól a vállalkozótól jön mindig a számla,  

ugyanaz az autószerelő műhely, tavaly 450000,-Ft-ot hoztak az autószerelésért és ér az autó 

200000,-Ft-ot, nem vagyok benne biztos, hogy ez egy ésszerű költekezés a falu részéről, hogy 

adni 500000 – 1000000,-Ft – ot,  úgy, hogy az üzemanyag költség az tavaly 30000,-Ft volt, 

amit elszámoltak és igazából nekünk az volna a legfontosabb, hogy menjenek.                
 

Hagenthurn József polgármester: jó hát ez az autó állapotától is függ. 
 

Vásárhelyi Balázs képviselő: mi anno vállaltuk, hogy az önrészt a pályázatba beteszi az 

önkormányzat, hogy új autót vehessenek, de azt meg nem vállalták. Szerintem mi tettünk 

olyan lépéseket, talán még anyagilag is vállaltuk, hogy az önerő finanszírozását vállaljuk 

támogatásként,  akkor nem kellett a segítség.   
 

Hagenthurn József polgármester: az igazsághoz az is hozzátartozik, hogy egyszer 

nekifutottak, mikor beadtuk a pályázatot a falubuszra, akkor ők is beadták, csak nyilván akkor 

sorolni kellett. 
 

Vásárhelyi Balázs képviselő: nem adták be szerintem, pont ez volt a lényeg, hogy  mi 

vállaltuk az önerőt.    
 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: akkor nem éltek a lehetőséggel. 

 

Hagenthurn József polgármester: akkor volt az utolsó lehetőség, mikor felajánlottuk a 

segítségünket. 
 

Varga Ervin jogi asszisztens: szerintem lesz még pályázati lehetőség. 
 

Hagenthurn József polgármester: bízunk benne, hogy lesz és abban is bízunk, hogy 

elfogadják. 
 

Igazából itt két összegről kell beszélgetnünk, ha nincs más érv, vagy ellenérv ezzel az üggyel 

kapcsolatban, hogy elfogadjuk-e az 1000000,-Ft-os igényt, vagy az 500000,-Ft-os támogatást 

szavazzuk meg, azokkal a feltételekkel, amit hozzá fogunk rakni, az ellenőrizhetőség 

számomra is nagyon fontos lenne.  

 

Hagenthurn József polgármester: megkérdezem a képviselő-testületet, hogy ki ért azzal 

egyet, hogy az eredeti 1000000,-Ft – os támogatást szavazzuk meg a Cserkúti polgárőr 

Egyesületnek a 2017 – es évre?  

 

10/2017. (02. 16.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 

5 nem szavazattal elutasította a Cserkúti Polgárőr Egyesület 2017. évre 

benyújtott 1.000.000,- Ft iránti támogatási kérelmét.  
 

határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

 

Hagenthurn József polgármester: kérdezem a képviselő-testületet, hogy ki ért egyet azzal, 

hogy 2017 – es évre a Cserkúti Polgárőr Egyesület részére 500000,-Ft – os támogatást adunk, 

azzal, mint az összes civil szervezetnek lehetőség, hogy később a második félévben újra 

beadhatják a pályázatukat a következő támogatásra? 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: bocsánat, de most ne szavazzuk meg az évi 1000000,-Ft – ot,  

de szavazzuk meg az évi 500000,-Ft – ot, akkor ugyanarról beszélünk. 
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Hegedüs Zsolt alpolgármester: évi összeget szavazunk most, de nyilván ettől függetlenül, 

mivel eltöröltük a határokat, félév után bármikor beadhatnak igényt támogatásra. 

 

Hagenthurn József polgármester: én is így gondoltam. 

 

Hagenthurn József polgármester: persze, nyilván ezek a tételek, amelyek most és később 

fel fognak merülni azok mind a költségvetést terhelik.  

 

Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy ki ért egyet azzal, hogy a Cserkúti Polgárőr 

Egyesületet 2017. évben 500000,-Ft – al támogassuk a megjegyzésekkel együtt?      

 

11/2017. (02. 16.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 

5 igen szavazattal a Cserkúti Polgárőr Egyesület 2017. évi támogatását 

500000,-Ft – ban állapítja meg.  
 

határidő: folyamatos 

felelős: polgármester 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: szabunk valami szankciót az elszámolással kapcsolatban, vagy 

továbbra is hagyjuk, hogy a megszokott módon számoljanak el?   

 

Hagenthurn József polgármester: ez egy jó kérdés. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: már borzasztó sok fórumon vitáztunk, de nem jutottunk 

dűlőre és nem sikerült keresztülvinni ezen akaratunkat, ők teljesen elzárkóznak a GPS – es 

elszámolástól. Az gondolom, hogy nekünk is át kellett ezt gondolni, mikor utólag elfogadtuk 

útnyilvántartás alapján az elszámolásukat, hogy az lehet a következménye, ha mi tartjuk 

magunkat a GPS alapú elszámoláshoz, akkor az lehet a következménye, hogy nem lesz 

Cserkúton polgárőrség. Azt gondolom, hogy én magam ezt nem vállalnám fel, hogy itt egy jól 

működő polgárőrség, mert dolgozni dolgoznak, ezt nem lehet elvitatni, a bűncselekmények 

számából is kiderül, hogy normális munkát végeznek. Elkezdhetjük ezt a GPS – es dolgot 

forszírozni, nem fogunk előrébb jutni, az lesz a vége, hogy nem fogják aláírni a támogatási 

szerződést. Én ezt bármennyire is valahol jogosnak érezném ettől most eltekintenék.          

 

Varga Ervin jogi asszisztens: itt van az eredeti kérelemben, tételesen fel van sorolva mire 

kérnek és mennyit, az üzemanyagra 300000,-Ft – ot kérnek egy évre, ez benne van az 

500000,-Ft – ban. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: sajnálatos, hogy nincs itt a polgárőrség képviselője, mert ez 

most itt meg tudtuk volna velük beszélni, megvitatni, hogy esetleg változott – e az 

álláspontjuk.  

 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a képviselő-testületet, hogy szab - e Cserkúti 

Polgárőr Egyesületnek a 2017. évi elszámoláshoz új feltételt vagy a régi elszámolási rend 

szerint elszámolhat menetlevéllel?     

 

12 /2017. (02. 16.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 

5 igen szavazattal úgy határozott, hogy a Cserkúti Polgárőr Egyesület 

2017. évi támogatásába menetlevéllel igazolja az üzemanyag 

elszámolást. 



9 

 

 

határidő: folyamatos 

felelős: polgármester 

 

 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a képviselő-testületet, hogy a Cserkúti Gyerek 

Klub részére a 2017. évre  kért 170000,-Ft – os támogatást megítéli – e? 
 

13 /2017. (02. 16.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 

5 igen szavazattal a Cserkúti Gyerek Klub 2017. évi támogatási 

kérelmének helyt ad és a támogatást 170000,- Ft – ban állapítja meg.  
 

határidő: folyamatos 

felelős: polgármester 

 

6. Napirendi pont: 
 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi Vásárhelyi Balázs képviselőt, hogy a hótolási 

szerződéssel kapcsolatban mire jutott? 
 

Vásárhelyi Balázs képviselő: a norma alapján úgy 2500,-Ft 1m
3
 felrakása, de a rezsióradíjat 

a vállalkozó maga választja meg, a berakódásra, maximum 1 órát lehet elszámolni és én úgy 

gondolom, hogy a rezsióradíj nem lehet több 4000,-Ft – nál. Viszont semmi képen nem lehet 

összehasonlítani egy élőerős lapátolást egy hótológép normájával. Én azt mondom, hogy 

4000,-Ft a reális, és, ha ezzel ki van egészítve a szerződés akkor én  ezt hozzárakom az 

elszámoláshoz.     
 

Hagenthurn József polgármester: megkérdezem, hogy a szerződés így utólag 

kiegészíthetjük – e, mert van egy hónapunk, ami vitatott. Akkor ebben az árban a 4000,-Ft – 

os rezsióradíjban állapodjunk meg a  vállalkozóval? 
 

Vásárhelyi Balázs képviselő: ebben csak az az aggályom, hogy ki lett írva egy pályázat, van 

egy szerződés, amit menet közben módosítunk, ez nem biztos, hogy szabályos.     
 

Hagenthurn József polgármester: ezt nem tudom, hogy hogy néz ki jogilag. 
 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: ebben a Balázzsal értek egyet, hogy utólagosan módosítunk 

egy szerződést. Én úgy gondolom, hogy a síkosság mentesítésnek az is szerves része, hogy 

bepakolja a síkosság mentesítő anyagot. Én javaslom az eredeti óradíjjal való elszámolást.   

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: de ez nincs benne a szerződésben. 
 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: de én úgy gondolom, hogy ez a síkosság mentesítés szerves 

része. Úgy gondolom, hogy ezt azért nem is írtuk be a szerződésbe, hiszen ezt nem kellett, azt 

gondolom, hogy utólag módosítani egy szerződést ezt nem tartom korrektnek a vállalkozóval 

szemben. A rakódást is azzal az óradíjjal kell elszámolni. 
 

Vásárhelyi Balázs képviselő: de ez is szerződés módosítás, mert nem szerepel rakódás a 

szerződésben, rendelkezésre állás van és óradíj.  
 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: ezt értem, de nyilván ahhoz, hogy síkosság mentesíteni 

tudjon a síkosság mentesítő anyagot be kell rakódni. 
 

Vásárhelyi Balázs képviselő: jó, de nem lehet egységes óradíjjal számolni egy élőerős 

munkát és a gépi munkát. A szerződésben nincs benne az élőerős munka elszámolása.    
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Készítettem az elszámolást s mentem végig a szerződésen sorról sorra, egyébként határidő 

sem köt bennünket, akár jövőre is elszámolhatnánk, nincs benne a szerződésben, hogy mikor 

kell elszámolni, nincs benne az, hogy külön a rakódási rész, azt valamilyen óradíjjal el kéne 

számolni. A GPS valameddig megy én emiatt rászámoltam 5 – vagy 10% - ot  nem is tudom 

mennyit írtam a levélben, ezt még el lehet fogadni a GPS pontatlansága miatt ez valahol 

fedné, de a vállalkozó azt mondta, hogy így nem kéri.         
 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: igen, mert tisztességes vállalkozóról beszélünk, tehát ő azt 

kéri, amiért megdolgozott.   
 

Vásárhelyi Balázs képviselő: de nincs benne a szerződésben. 
 

Hegedüs Zsolt alpolgármester:ha meg az 5 – 10% - ra azt mondod, hogy lefedi, akkor meg 

tulajdon képen nincs miről beszélni.  
 

Vásárhelyi Balázs képviselő: kap havi 80000,-Ft – ot rendelkezésre állási díjat, amiért nem 

kell csinálni semmit.   
 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: dehogynem, rendelkezésre áll. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: rendelkezésre áll a szóróanyaggal is, akkor beletartozhat az is.  
 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: ez nem csak Cserkúton van, de tegyétek hozzá ti is a 

véleményeteket. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: most körülbelül 3000,-Ft – ról beszélünk, nem annál egy kicsit 

többről.  
 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: nem, szerintem 30000,-Ft – ról beszélünk, nyilván 

közpénzről beszélünk, de nem egy hatalmas tétel, nem százezres nagyságrend.   
 

Vásárhelyi Balázs képviselő: én nem fogom megcsinálni az elszámolást ennek a 

szerződésnek az alapján, szerintem az a díj nem jár. Erre mondtam azt, hogy a Józsi ezt 

felülbírálhatja, számolja el, a szerződés nem tartalmaz ilyen díjat, ez olyan, mintha arra 

kérnél, hogy ne 11000,-Ft – el, hanem 13000,-Ft – al számoljam el, mert eddig úgy szokott 

lenni. Szokásjog alapján nem tudok elszámolást készíteni.        
 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: nem szokásjogot mondtam, hanem szerződés alapján a 

szóróanyag rakódása is a síkosság mentesítés része én ez gondolom. Nem vagyok jogász, 

nyilatkozzatok meg ti is.  
 

Vásárhelyi Balázs képviselő: azért nem értek ezzel egyet,mert az egyik egyértelműen gépi 

munkaidő, hogyan lehet egy gépi munkaidőt egy elő erős munkaidővel összehasonlítani egy 

árban. Arra kértek, hogy számoljak el olyant, ami nincs a szerződésben. Amiről nem 

rendelkezik a szerződés azt egy szerződés módosítással lehet javítani, erre mondtuk azt, hogy 

most 4000,-Ft – os óradíjnál tartunk. Nyilvánvaló, hogy mi egy oldalúan  nem módosíthatjuk 

a szerződést a vállalkozónak is egyet kell érteni a módosítással. Amennyiben a vállalkozó 

nem ért egyet a szerződésmódosítással akkor megint egy patt helyzet áll elő.   
 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: nekem van egy javaslatom, hogy módosítsuk úgy a 

szerződést, hogy tárgyaljon a Józsi a vállalkozóval, de én javaslom a rakódás kifizetését az 

eredeti óradíjjal. 
 

Varga Ervin jogi asszisztens: annak idején a vállalkozó is elolvasta a szerződést és aláírta, 

akkor miért nem szól, hogy a szerződés nem tartalmazza a rakódási díjat.   
 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: mert számára ez egyértelmű volt. 
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Vásárhelyi Balázs képviselő: akkor hatalmazzon fel a képviselő-testület, hogy 

elszámolhatom a rakódást is, csak ne én önkényesen, mert a szerződésben nincs bent.    
 

Varga Ervin jogi asszisztens: olyan nincs, hogy valami egyértelmű és a szerződés nem 

tartalmazza, vagy benne van a szerződésben vagy nincs benne, olyan nincs, hogy ez 

számomra egyértelmű, a szerződés egy írott dokumentum, mind a két fél átnézte és  aláírta 

valamiért,  ha én pénzt követelek valamiért és nincs benne a szerződésbe, azért nem fizetek 

plusz pénzt érte.   
 

Hagenthurn József polgármester: én javaslom, hogy a képviselő-testület fogadja el a Balázs 

javaslatát és akkor fölhatalmazzuk a Balázst, hogy számolja el gépi óradíjjal. Nyilván, ha 

néhány óráról van szó, akkor ez nem túlságosan sok. 

 

Kérdezném a képviselő-testületet, hogy Vásárhelyi Balázst képviselőt felhatalmazzuk, hogy 

ezt is el tudja számolni a vállalkozónak? 
 

14/2017. (02. 16.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazat és 

egy tartózkodás mellett, megbízza Vásárhelyi Balázs képviselőt, hogy a 

síkosság mentesítéssel kapcsolatban a szerződésben nem szereplő 

rakódást számolja el gépi munkadíjjal a vállalkozónak.   
 

határidő: 30 nap 

felelős: Vásárhelyi Balázs képviselő 
  
Hagenthurn József polgármester: elmondja, hogy a bolti hűtők javításának ügyében 

intézkedett. A kazán bélés cseréjével kapcsolatban viszont nem kapott megerősítést, hogy 

milyen módon rendezzük ezt. Mindannyian tudjátok, hogy a kondenzációs kazán vásárlás, 

ami egy később kiépítendő fűtőrendszernek a része lenne és nem tudjuk, hogy azzal a 

pályázattal mi lesz a későbbiek folyamán az egy sokkal erősebb beruházás igényű dolog. A 

kazánbélésnek a kicserélése nem igényli azt, hogy az egész kazánt lecseréljük, mert, ha 

lecseréljük akkor kondenzációs kazánt kell vennünk, ami több, mint egy millió, a béléscsere  

100000,-Ft – a beleférne, a Szuez Kft. – től kaptunk egy ajánlatot ami bruttó 105000,-Ft – ban 

meg áll. Megkérdezem, hogy ezzel a képviselő-testület egyet ért – e ?  

        

Megbeszélés után a képviselő-testület az alábbi határozatot hozza:  
 

15/2017. (02. 16.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 

5 igen szavazattal elfogadja a Szuez Kft. bruttó 105.000,- Ft - os 

árajánlatát a kazánbélés cseréjére. 
 

határidő: 30 nap 

felelős:polgármester                                                                                    

 

 

Hagenthurn József polgármester: elmondja, hogy az italbolt megvételéről kellene még 

dönteni, a képviselő-testület már sokszor próbálkozott ezzel. A lényeg az, hogy a 

tulajdonossal Fehér Lajossal úgy állapodtunk meg, hogy 9000000,-Ft – ért eladná az 

italboltot. 

Ezt a dolgot el kell intéznünk, mert sok pénzről van szó, másrészt mindenki másként látja 

ennek a fontosságát. Én úgy vettem ki az eddig megszólalók véleményéből, hogy nagyon 

jónak tartják ezt, nagyon jó lenne, ha egybe tartanánk ezt az egységet az italboltot a boltot és a 

kultúrházat. Ráadásul egy csomó közüzemi dolgunk is van, ami ezáltal egyszerűbbé válna.    



12 

 

 

Én azt kérdezem tőletek, hogy italbolt vásárlás ügyében tud – e  a képviselő-testület dönteni?  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: furcsa, hogy 5500000,-Ft – ról van értékbecslésünk, én azt 

mondom, hogy nem éppen gazdaságos döntés lenne 9000000,-Ft – ért megvenni. Nekem 

irányárban mondott a Fehér Lajos a 9000000,-Ft – ot, amelyből engedne, akkor miért van az, 

hogy 9000000,-Ft – ért, neked nem engedett?  

 

Hagenthurn József polgármester: nekem nem engedett az árból. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: adjuk el a boltot, egy kézbe lesz minden. 

 

Hagenthurn József polgármester: a kultúrházat is adjuk el? 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: egy kicsit fordítsuk komolyra a szót, mert ez egy nem kicsi 

döntés, én azt gondolom, hogy látva az értékbecslést egyeztetve a lakosokkal a fórumon ezt 

nagyon szépen kitárgyaltuk, aki ott volt az tudja. Nyilván a két összeg között van különbség, 

nem is kicsi, gondolom egy értékbecslő odamegy és azt mondja, hogy ennek az ára ebből a 

szempontból ennyi, de nekünk cserkútiaknak itt Cserkúton ez az épület úgy, hogy osztatlan 

közös tulajdonban van, ez így nem tartható, helyi viszonylatban én megvásárolnám 9000000,-

Ft – ért, hiszen lehet egy befektetés is. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: a bolt évi 360000,-Ft hoz, miért gondolod, hogy jó befektetés.  

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: rosszul közelíted meg, nem mindet csak gazdasági alapon 

kell nézni, ez érték lesz majd az önkormányzatnak.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: érték meg kötelezettség, karbantartás és kiadás. 

 

 Hegedüs Zsolt alpolgármester: nyilván ez a helyiséget nem biztos, hogy italboltként kell 

hasznosítani, lehetnek erre ötletek, lehet ez közösségi tér, lehet ez bármi.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: van kultúrházunk. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: a kultúrházunk kicsi, aki jár oda az tudja, aki nem az 

valószínűleg nem, én úgy gondolom ez az én véleményem ti tegyétek hozzá a tiéteket, én 

támogatom ezt a vásárlást. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: én nem, szavazzunk. 

 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a képviselő-testületet, hogy ki ért azzal egyet, 

hogy az italbotot 9000000,-Ft – ér megvásárolja az önkormányzat? 

 

 A képviselő-testület fenti kérdést 2 igen és 3 nem szavazat mellett elvetette. 

 

Megbeszélés után a képviselő-testület az alábbi határozatot hozza:  
 

16/2017. (02. 16.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete 2 igen, 3 nem 

szavazattal elutasította az italbolt megvételét 9.000.000,- Ft-os 

vételáron. 
 

határidő: azonnal 
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felelős:polgármester                                                                                    

 

 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a képviselő-testületet, hogy azzal ki ért egyet, 

hogy 7000000,-Ft ajánlatot tesz az önkormányzat az italboltra, mely ajánlatot két hónapig 

tart? 

       

17/2017. (02. 16.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 

5 igen szavazattal úgy határozott, hogy az italbolt megvételére 

7000000,-Ft – os ajánlatot tesz Fehér Lajos tulajdonosnak, mely 

ajánlatot két hónapig fenntart. Az ajánlatot Hagenthurn József 

polgármester küldi ki. 
 

határidő: , 15 nap, 60 nap 

felelős:   polgármester 
 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a Pénzügyi Bizottságot, hogy a Horváth Trade 

Kft. ügyében sikerült – e valamire jutni, ügyvédet szerezni, milyen jogi lépéseket helyezünk 

kilátásba. Többször megkerestem a vállalkozót, hogy álljon el a pereskedéstől és a pénz 

behajtástól. Többször írtam levelet, de nem kaptam választ. Nem tudtam velük dűlőre jutni, 

így megvárom, amit a Pénzügyi Bizottság mond, hogy ügyvédhez forduljunk, vagy más 

legyen a megoldás.  
 

Vásárhelyi Balázs Képviselő: szerintem nekünk nem kellene ügyvédhez fordulni, mert ő 

követel ő forduljon ügyvédhez. Én megnéztem, mert feladatom volt, hogy átmenjek, volt egy 

bejárás akkor egyértelmű volt, hogy az áteresz felett hibás teljesítés van, ez jegyzőkönyvezve 

van, lemondott a garanciális összegről.     
 

Varga Ervin jogi asszisztens: ez nincs jegyzőkönyvben, a jegyzőkönyvben az szerepel, hogy  

2015. 04. 30. napjáig a javítást elvégzi, ami nem történt meg. Az meg csak kérdés volt a 

műszaki ellenőr felé, hogy javítási költség az körülbelül fedi  azt az összeget, melyet követel a 

Horváth Trade Kft.      
 

Vásárhelyi Balázs Képviselő: szerintem ott, akkor volt egy döntés, lehet, hogy nem lett 

leírva, de ez jogos, hogy a garanciális költség fedi a javítási költséget és, hogy lemond róla és 

nem is keresett minket két évig, most egyszerűen bejött, én úgy gondolom, hogy álljunk elébe 

a pernek, én ezt nem gondolom, hogy ebből vesztesként jönnénk ki.  
 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: akkor én megkérdezném, hogy itt mi a helyzet jogilag? 
 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: az Ervinnel átnéztük a teljes anyagot, átküldtük a 

testületnek is, az utolsó írásos dokumentum az, amit az Ervin az előbb elmondott. Javasoltam 

a polgármester úrnak, hogy beszélje meg a testülettel, hogy ez alapján mit javasoltok és akkor 

a polgármester úr elküldte ezt a jegyzőkönyvet a Horváth Trade Kft. – nek, kérte, hogy álljon 

el követelésétől, ez az egyetlen bizonyíték, hogy megtörtént az ellenőrzés,  a munkálat nem 

lett elvégezve, illetve a garanciális javítás, más írásba nincs foglalva.  
 

Storcz Zita képviselő: és erre reagálás azóta?    
 

Hagenthurn József polgármester: erre nem kaptam semmit. Én még egyszer meg fogom 

levélben keresni a Horváth Trade Kft. – t, még egyszer elé tárom, hogy milyen írásos anyag 

alapján kérdőjelezzük meg az ő igényének a jogosultságát. Kérdezem a képviselő-testületet, 

hogy ezzel egyet ért – e?   
 

18/2017. (02. 16.) számú határozat 
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Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 

5 igen szavazattal úgy határozott, hogy a polgármester keresse meg 

levélben a Horváth Trade Kft. – t és annak válaszától függően jár el ez 

ügyben. 
 

határidő: 15 nap 

felelős:   polgármester 

 

7. Napirendi pont: 

 

 

Hagenthurn József polgármester: Vásárhelyi Balázs képviselő által kért és napirendbe 

felvett napirendi pontokat tárgyaljuk meg. Felkéri Vásárhelyi Balász képviselőt, hogy adja elő 

előterjesztését. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: az első a „Nagy Zita féle” kutyaügy, javaslom, hogy az 

állatbefogóval (gyepmester) tárgyaljunk arról, hogy hetente egy-két alkalommal jöjjön ki, de 

ne csak kiszaladjon, hanem tartózkodjon itt bizonyos ideig. A szomszédok szerint a kutyák 

sokat vannak szabadon, egyszer csak majd belefutnak az állatbefogóba. Így ad hoc jelleggel 

nem hiszem, hogy sikerrel járunk, de ha óradíjat fizetünk a gyepmesternek sikerrel járhatunk. 

Úgy gondolom, hogy ennyit beáldozhatunk, hogy megoldjuk ezt az ügyet. Mi tudjuk, hogy 

hol vannak a kutyák, tudjuk, hogy kinél vannak a kutyák és próbáljuk meg, hogy itt van egy 

napot.       

 

Hagenthurn József polgármester: tegyünk ez ügyben lépéseket, kérdés az, hogy melyik 

nap, vagy napokon legyen itt. 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: beszéltem Kun Attilával az Uránvárosi Rendőrőrs 

parancsnokával, aznap, mikor ezt a levelet elküldte - miszerint újabb feljelentést tettek-  

kollégámmal Varga Lászlóval kimentünk a helyszínre. A kutyák nem voltak kint, 

becsöngettünk, a tulajdonos nem jött ki. Három kutyát láttunk az udvaron, ennél többet akkor 

nem tudtunk tenni. Kun Attilával annyiban maradtunk, hogy mindent megpróbálunk 

megtenni, de ők is nehéz helyzetben vannak, körülbelül 3 vagy 4 feljelentés van folyamatban. 

A járási hivatalban is van ügy, ezt követően megbeszéltük, hogy a járási hivataltól is kérünk 

szakmai segítséget, mert jelenleg sem a rendőrség, sem a közös hivatal sem tud tenni semmit. 

A járási hivataltól azt a tájékoztatást kaptam, hogy körülbelül öt féle hatósághoz lehet fordulni 

ez ügyben, de anélkül, hogy a kutyáról nincs fotó, amely bizonyítja, hogy az a kutya szaladgál 

az utcán és támadja meg az arra járókat, anélkül nem tudunk semmit sem tenni.  

 

Storcz Zita képviselő: tavaly is erről beszéltünk, hogy akit éppen megtámad, netán 

kisgyereket, nem az az első dolga, hogy fényképez. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: hogy ennek a dolognak a végére járjunk a Balázs javaslatát 

annyiban támogatnám, hogy határozza meg a képviselő-testület, nem azt, hogy melyik napod, 

de hetente egy, kettő, x alkalommal meddig. Ezt próbáljuk meg behatárolni. Számításaim 

szerint, ha sikerrel járunk úgy kb. 50000,-Ft – ból megússzuk, időben pedig úgy egy hónapos 

időintervallumra gondolok. Szerintem az volna a legjobb, ha adna ő egy ajánlatot e-mailen és 

akkor már jöhetne is.  

 

Hagenthurn József polgármester: megegyezhetünk abban, hogy kirendeljük az állatbefogót, 

én megkeresem, hogy addig jöjjön ki, míg a helyzet meg nem oldódik? 

                   
Megbeszélés után a képviselő-testület az alábbi határozatot hozza: 
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19/2017. (02. 16.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 

5 igen szavazattal úgy határozott, hogy kirendeli a területileg illetékes 

állatbefogót, addig, amíg a helyzet meg nem oldódik. Megbízza a 

polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket haladéktalanul tegye 

meg. 
 

határidő:folyamatos 

felelős:   polgármester 

 

 

8. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester: felkéri Vásárhelyi Balázs képviselőt, hogy az írásban 

beterjesztett indítványát szíveskedjen előterjeszteni. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: én indítványozom, a kialakult helyzetre nem gondoltad – e 

meg magad és nem kívánod – e  a polgármesterségedet feladni?  

 

Hagenthurn József polgármester: nem! Én nem itt látom a problémát igazából. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: ezzel kapcsolatban lenne néhány kérdésem a Balázshoz, mai 

az a kialakult helyzet, szeretnék indokolást kérni.    

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: én csak megkérdeztem. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: de mit kérdeztél meg? 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: hogy nem  kíván –e lemondani? 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: akkor miért nem hívtad fel? Testületi ülésen egy 

demokratikusan megválasztott polgármestert felkérsz, hogy mondjon le, micsoda hülyeség 

ez?  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: nem kérdezhetem meg? 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: viccet csinálsz ebből a történetből.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: szeretném írásban benyújtani javaslatunkat, mi hárman úgy 

gondoltuk, hogy a képviselő-testület oszlassa fel magát és kérném névszerinti szavazás 

elrendelését. Névszerinti  szavazással, ha a képviselő-testület minősített többséggel 

megszavazza, akkor a képviselő-testület fel oszlik. 

 

Hagenthur József polgármester: névszerinti szavazást rendel el. Kérdezi a képviselőket ki 

ért egyet a képviselő-testület feloszlatásával? 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  igen; 

Stocz Zita képviselő :   igen; 

Szileczki Mónika képviselő:  igen; 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: nem; 

Hagenthurn József polgármester: nem; 
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20/2017. (02. 16.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete névszerinti 

szavazással 3 igen (Vásárhelyi Balázs, Szileczki Mónika, Storcz Zita) 

és 2 nem (Hegedűs Zsolt, Hagenthurn József) szavazattal (minősített 

többséggel) úgy határozott, hogy Cserkút Község Önkormányzat 

képviselő-testülete feloszlik. 
 

határidő: azonnal 

felelős: képviselő-testület 
 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: elmondja, hogy az MÖTV szerint, ha a képviselő-testület 

minősített többséggel kimondja feloszlását, akkor a feloszlás kimondását követő 3 hónapon 

belüli időpontra időközi választást kell kiírni, amelynek költségét az önkormányzat viseli. A 

képviselő-testület az új képviselő-testület megalakulásáig látja el feladatait. 

 

 

9. Napirendi pont: 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: volt még egy indítványom a számomra nem tetszetős pályázati 

folyamatok kapcsán legyen egy olyan a Pénzügyi Bizottság hatáskörét  kiterjesztő javaslat, 

hogy a Pénzügyi Bizottságnak legyen jogköre az esetleges 250000,-Ft feletti pályázatok 

esetében a képviselő-testület felé meghatározott célok ügyében kiírni a pályázatot, azt a közös 

hivatalban befogadni, elbírálni és az eredményt a képviselő-testület elé terjeszteni. Ehhez az 

SZMSZ – t kell módosítani, erre én írtam egy indítványt.     

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: kiküldtem a képviselő-testületnek, amennyiben a képviselő-

testület elfogadja, akkor az SZMSZ ennyivel egészülne ki.   

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: lenne pár kérdésem ehhez, illetve észrevételem. Mit jelent 

az, hogy mondtad itt az előbb, hogy kétes pályázatok, vagy milyen szót használtál, hogy miért 

van erre szükség? Szeretném, ha megindokolnád. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: hogy ne kerüljünk olyan helyzetbe, hogy leülök ide és már 

kész tények elé állítják a képviselő-testületet, hogy már pedig ezt kell csinálni, ennyiért és 

meg kell szavazni, mert különben elbukjuk a pénzt. Ilyen helyzetbe kerültem. Úgy gondolom, 

nem volt így fair és ennek a kikerüléséért sokkal tisztességesebb az, hogy a testület, majd a 

leendő testület elhatározza céljait, a leendő célokra kiírja a pályázatot a pályázatok a közös 

hivatalba érkeznek a Pénzügyi Bizottság ezeket felbontja, elbírálja és az eredményt a testület 

elé terjeszti.     

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: ehhez miért kell kizárólagosan a Pénzügyi Bizottság? Itt a 

képviselő-testület, szeretnélek titeket is megkérdezni mint pénzügyi bizottsági tagokat, ti ezt a 

javaslatot biztos ismeritek gondolom, ha a Balázs benyújtotta, egyet is értetek vele gondolom. 

Tudjátok ezt vállalni, hogy ez még több idővel fog járni nektek. Tudjátok ezt vállalni? 

  

Vásárhelyi Balázs képviselő: csak két hónapról van szó.    

 

Szileczki Mónika képviselő: Zsolt csak két hónapról van szó. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: Így van két hónapról van szó, tudjátok ezt vállalni?        

 

Szileczki Mónika képviselő: mire gondolsz? 
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Hegedüs Zsolt alpolgármester: csak arra, hogy augusztus 25. – e óta nem voltál képviselő-

testületi ülésen. Azért gondolom, ha erre nem volt időd képviselő- testületi ülésre eljönni, 

akkor hogy tudjátok ezeket a dolgokat bevállalni, akár ebben a két hónapban is?     

 

Szileczki Mónika képviselő: szerinted ez alatt a két hónap alatt olyan sok pályázat fog 

beérkezni? 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: akár be is érkezhet.  

 

Szileczki Mónika képviselő: nem hiszem, csak a zöldterület pályázatot fogjuk kiírni, a 

költségvetés fog elkészülni. A következő testületre fognak hárulni ezek a feladatok.  

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: akkor meg teljesen felesleges. 

 

Hagenthurn József polgármester: szerintem is teljesen felesleges, döntse el a következő 

testület. 

 

Szileczki Mónika képviselő: szerintem nem felesleges. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: te magad mondtad, hogy nem sok pályázat lesz, akkor 

teljesen felesleges.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: én úgy gondolom, hogy bárki lesz is az új testületben ezt 

megtudja majd változtatni. Én akkor vagyok nyugodt, ha ezt úgy hagyjuk itt, hogy ez a pont 

belekerül az SZMSZ- be.      

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: nem támogatom. 

 

Varga Ervin jogi asszisztens: az SZMSZ módosításról viszont szavaznotok kell.  

 

Hagenthurn József polgármester: magam sem tartom szükségesnek, hiszen a pénzügyi 

bizottság tagjainak, illetve a Pénzügyi Bizottságnak megvan minden lehetősége arra, hogy 

véleményezzen,  akár akadályozzon meg döntéseket, illetve magyarázza, hogy miért is tenné 

azt, amit szeretne és miért nem, amit más. Megvan a törvényes lehetőség arra, hogy 

folyamatokat elősegítsen és megakasszon. Én ezt nem tartom fontosnak, főleg így, hogy 

mindenki azt mondja, hogy két hónapról van szó, nem biztos, hogy két hónapról van szó és 

nem biztos, hogy érdektelen kérdésekről. Mert, ami még később előkerül stratégiai 

kérdésekbe kell döntenünk a közel jövőben, nyilván ezt most jegeljük egy darabig, de minden 

képen mielőtt az új testületnek a körmére ég a sok tenni való én szerintem a Pénzügyi 

Bizottság eben sokat tudna segíteni.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: én úgy gondolom, hogy ebben csak a Pénzügyi Bizottság tud 

segíteni.  

 

Hagenthurn József polgármester: ezt nem látjuk egyformán, mondjuk látom az egységet a 

papírból is. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: nem volt ez egységes, ez az én felvetésem volt. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: mert Pénzügyi Bizottságot írtál és annak három tagja van, 

annak te vagy az egyetlen tagja?   
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Dr. Jocskov Annamária: minden képviselő adhat be írásos javaslatot ill. előterjesztést. Ezt 

nem kell elfogadni, írásbeli indítványt adott be az egyik képviselő.  

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: én csak szeretném körbejárni miért tette ezt.       
 

Dr. Jocskov Annamária: ehhez neked is jogod van, hogy írásban benyújtasz egy indítványt. 

Arról majd dönt a képviselő-testület. 
 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: ezt én is tudom, nyilván a Balázs beadványáról vitatkozunk 

itt. 
 

Dr. Jocskov Annamária: egyébként a Pénzügyi Bizottság itt nem döntési jogkört kap. 

Javaslattal továbbítja a képviselő-testület felé az ügyet. Nem dönthet a Pénzügyi Bizottság 

semmiben. 
 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: csak kap egy olyan kizárólagosságot a Pénzügyi Bizottság, 

ami azt gondolom, hogy teljesen fölösleges. Kizárólag a bizottság dolgozza fel a beérkezett 

pályázatokat, kizárólag, miért van erre szükség? 
 

Dr. Jocskov Annamária: hol van itt kizárólag?   Zsolt a rendelettervezet szövegét olvasd el. 

Mindenkinek megküldtem e-mail-ben. Nem kap döntési jogot a Pénzügyi Bizottság, 

javaslattal továbbítja a képviselő-testület felé, kizárólag a képviselő-testület döntése alapján 

teszi ezt a tevékenységét. Semmiféle kizárólagosság nincs. 
 

Hagenthurn József polgármester: ki ért egyet azzal, hogy a Pénzügyi Bizottság 

hatáskörének kiterjesztése megtörténjen az írásban megküldött rendelettervezet alapján?  
 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete 3 igen és 2 nem  szavazattal elfogadta 

a 2/2017. (…) önkormányzati rendeletét a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 

8/2014. (XII. 08.) számú rendelet módosításáról. 
 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: indítványozza, hogy a Pénzügyi Bizottság számoljon be 

eddigi tevékenységéről, de a 2016. évi tevékenységéről, kérem az elnök asszonyt, hogy ezt 

tegye meg. 
 

Szileczki Mónika képviselő: most rögtön? 
 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: nem a következő testületi ülésen, de, ha fel vagy készülve 

akkor megteheted most is. 

  

Szileczki Mónika képviselő: következő testületi ülésen megteszem. 
 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: írásban szeretném kérni. 

 

10. Napirendi pont: 
 

Hagenthurn József polgármester: a Közbeszerzési Bizottság megalakításáról van szó, ez 

egy civilekből álló bizottság lenne. Fontosnak tartanám egy ilyen szakértő civil csapat 

létrejöttét.  
 

Varga Ervin jogi asszisztens: a közbeszerzésekről a képviselő-testület dönt, közbeszerzési 

szabályzatot lehet alkotni, nem kötelező, amennyiben nem lesz közbeszerzése egy hivatalnak. 

Egyedi közbeszerzést, amikor közbeszerzési eljárásra kerül sor lehet készítetni, de nem egy 

civil bizottság, hanem a képviselő-testület szakértő segítségével. Amennyiben bizottságról 

van szó ezer fő alatt településen egy bizottság látja el a feladatot és SZMSZ módosítás kell, ha 

külön bizottságot szeretnétek. Egyébként nem értem a felvetést. Mi már javasoltuk többször, 
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hogy egy beszerzést, szolgáltatás vásárlást, pályázati kiírást lehet szabályozni az SZMSZ – 

ben. 
 

Hagenthurn József polgármester: szavazásra bocsátom a kérdést a képviselő-testület akar-e 

egy ilyen az írásos előterjesztésben szereplő bizottságot létrehozni? 
 

21/2017. (02. 16.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete 2 igen és 2 nem  

szavazat és 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy a Cserkút Község 

Önkormányzat képviselő-testülete nem kíván  létrehozni  az írásos 

előterjesztésben szereplő bizottságot.  
 

határidő:azonnal 

felelős:   polgármester 
 

Egyéb kérdés felvetés megtárgyalni való nem lévén Hagenthurn József polgármester az ülést 

17 óra 10 perckor bezárta. 

 

 

Hagenthurn József sk. dr. Jocskov Annamária sk. 

polgármester jegyző 

 


